

牡丹区首设“失独老人贫困救助基金” 全区13位失独老人获基金救助

本报菏泽11月19日讯(记者 李德领 通讯员 杨惠娟) 19日,记者从牡丹区民政局获悉,牡丹区民政局与爱心企业联合,每年出资5万元,首次设立“失独老人贫困救助基金”,用来救助失独老人。

在生活救助方面,原则上

失独60岁以上老人,每户每年一次性享受2000元生活救助,每年1月15日发放;在临时救助方面,原则上失独老人遭受自然灾害、社会灾害和重大疾病等紧急危难事件考虑临时救助,同一救助对象,年度内累计救助标准原则上不超过5000元。

失独老人需填写《失独老人生活救助申请表》,加盖村(社区)、乡镇(办事处)慈善分会、乡镇(办事处)计生办公章,本人拿身份证到牡丹区慈善总会领取生活救助金。

据调查统计,目前我国的失独家庭已达250万个以上,

“牡丹区有失独老人13人,为帮助他们解决生活中遇到的困难和问题,确保他们与正常人一样安度幸福晚年,首次设立‘失独老人贫困救助基金’,实行专款专用,专账管理,专项支付。”牡丹区民政局相关负责人称。

菏泽31家饭店接 消毒不规范罚单

本报菏泽11月19日讯(记者 董梦婕) 18日,记者从菏泽市食品药品稽查支队获悉,自今年6月份起,市食品药品稽查支队在全市范围内开展了为期5个月的专项稽查,31家餐具消毒不规范的餐饮单位在专项活动中被查处。

为切实做好餐饮具专项稽查活动,稽查支队精心组织召开了专题会议,制定了行动方案,出台了《餐饮具消毒技术指南》,分级开展了各县区局稽查人员和餐饮服务单位负责人参加的餐饮具消毒专题培训。

随后,以餐饮服务单位餐饮具洗消间、洗消设施设备、洗消流程、保洁设施等为重点开展了专项检查。对检查中发现问题,在进行警告的同时,现场对餐饮服务单位进行技术指导,并提出整改意见。

截至10月31日,全市共检查餐饮服务单位3160家,培训餐饮服务单位负责人及从业人员5800余人次,指导餐饮服务单位扩建改建餐饮具洗消间60处,督促新增餐饮具消毒柜等1205台,保洁柜等960台。其中,97家消毒不规范的单位受到警告,31家受警告后整改不到位的饭店被立案查处。



爱心图书

11月16日,牡丹区关工委和“红盾情”爱心委员会共同举办了“中国梦·我的梦”大型教育活动。为马岭岗黄庙小学、通古集小学共捐助图书5000册,并建立了“红盾情”爱心书屋图书室。此外,两所学校的300名孩子每人还获赠一本《汉语词典》。

本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道

海信冰箱2014年新品发布会圆满完成



14日,海信冰箱2014年新品发布会在菏泽银盛国际洲际召开,参加会议的是来自菏泽各县区的海信经销商近200人,当天完成订货近1500万。

据了解,本次发布的新品是海信430WDGVBP智能冰箱,5到-18度宽幅变温,矢量变频,360度循环风,独立双循环;270DGVBP,全球第一款微霜冰箱,矢量变

频,等离子杀菌,百变空间,一台等六台用更能呵护家人健康。

海信冰箱从外观、性能、内饰上均走在行业前列,成为行业高端产品的代表;结合三四级市场的需求推出的230系列电脑、220系列机械三门产品采用新箱体,比例更合理,更为重要的是我们给予它们合理的销售价格,市场竞争力凸显。

欧蕾橄榄油你知道多少

橄榄油用于美容的历史几乎和其生产历史一样古老,从古代的埃及艳后到现代的索非亚罗兰。后者被誉为“最美丽的女人”,60岁高龄还出写真集。看来橄榄油“美女之油”的美誉名不虚传。

有人首先会觉得橄榄油直接涂抹皮肤会油津津的,再说“吃的油怎么能抹脸呢?”其实,他们还是不了解橄榄油的特性:橄榄油是果汁,富含多种维生素(A、B、D、E、K),脂肪酸比例和母乳类似,极易被皮肤吸收。美容最好选择“纯冷榨橄榄油”,它能有效改善皮肤质地、滋养光洁秀发。

具体用法如下:1、作基础油:上妆、上唇膏前,卸妆时用棉签涂抹橄榄油,能防止一些高档化妆品对皮肤的刺激,令皮肤倍感舒适;用它按摩指甲,能使指甲变得透明晶莹,散发健康光泽。2、作面膜:可分别和牛奶、梨汁、柠檬汁、盐等做成各样面膜,可有效祛皱,女士在这方面总是富有创造力的。3、做按摩油:橄榄油可以称作是最好的全身

按摩油,能缓解背部疼痛和疲劳。

如果您觉得上面的方法太麻烦,下面的方法则简单易行,这也应了那句古话:最简单的也是最有用的:头洗净后,在手掌心滴几滴橄榄油,轻揉头发,片刻后用清水冲淋即可;沐浴净身后,用橄榄油轻柔眼部周围及脸部至慢慢吸收,对祛除眼角细小皱纹有特效!对中老年人的改善效果会更明显。如果您哪天从浴池出来后,发现“回头率”有所上升,也不要惊奇哟!谁不喜欢浑身散发着健康自然光泽的人呢?

不要以为橄榄油美容是女士的专利。许多男士夏天专门用橄榄油涂抹后去海边,一举两得:既有一身让人羡慕的健康肤色,又能防止皮肤晒伤。海边的太阳很“毒”,一会儿功夫就会晒得您皮肤发红,这也表明皮肤细胞晒伤受损,此时,立即涂上橄榄油也能修复受损细胞,令皮肤感觉舒适。

本文由欧蕾橄榄油专卖店(华英路建行北80米)提供

以企业助力城市升级 中南集团亮相首届中欧城市博览会

2013年11月20-23日中欧城市博览会将在北京举办。博览会旨在汇聚中欧城市发展智慧,创新中欧政府、城市、企业的发展理念,推动中欧工业化和城市化互动发展,宣传中欧具有投资价值的城市和小城镇,帮助企业寻找技术、管理、资本合作的伙伴,搭建欧洲技术与中国市场的对接桥梁。中南集团作为优秀民营企业代表应邀参展。

城市发展不只是城市管理者的责任,更需要企业的积极参与。在中欧城镇化的进程中,涌现出一批致力于城市基础设施建设、公共服务供给、金融产品、绿色解决方案、人文历史保护等服务城市发展的企业机构和产品,中南集团

就是代表之一。

奋进中南,多元发展拓展疆土

从1988年至今,跨越1/4世纪峥嵘岁月,拥有“房地产”、“建设”、“土木工程”、“工业”四大产业,下辖江苏中南建设集团股份有限公司(证券代码:000961.SZ)等140多个子分公司及江苏中南慈善基金会的中南集团,完成了从简单的粗放式经营到集团化统一运营的华丽蜕变。“中国上市房企28强”、“中国地产最佳城市运营商”等数百项殊荣的摘取,也让中南成为享誉全国的“中国新兴城市综合运营商”。多年间,中南坚持以长三角经济圈为中心,以环渤海经济圈和珠三角经济圈为两翼,形成鼎足之势布局全

国,年开发面积逾400万平方米,2012年土地储备量近1700万方(建筑面积),房地产年销售额超百亿元。

四商中南,“集团军”作战谋定乾坤

近几年来,中南的定位逐步清晰且明确,深耕二三线城市的新城新区的建设,做两千亩乃至一万亩新城新区的建设者和运营者。这个定位源于中南的全产业链优势和“集团军”作战战略。中南的全产业链能够支撑从一级开发到建筑,到地铁、交通路网、工民建、安装、装饰等,再到后期的酒店和商业的运营。这个被中南人自称为“四商建设”的产业结构(投资商、开发商、建设商、运营商),能够为当地政府

提供一揽子的解决方案和系统的投入方案。

创新中南 进取不止示范全国

在坚持品质如一的过程中,中南勇于创新。21世纪初,中南就大力引进国外的NPC(新型全预制混凝土装配)技术,并在此基础上进行研发提升,与国家建设“健康、低碳、科技、环保”住宅的发展趋势不谋而合,这是一场中国建筑的技术革命,中南成为中国住宅产业化的领导者。此外,中南集团的信息化也处于“国内领先水平”,2009年就已成为中国建筑业唯一的信息化示范单位,中国企业信息化500强企业,引领行业信息发展水平。

造城中南 布局全国走向世界

“不积跬步,无以至千里”。坚持一步一脚印,脚踏实地的中南集团,从2005年开始,陆陆续续在全国打造了25城40盘。目前中南主要在江苏、山东、辽宁、海南、安徽、河北、湖北、四川等区域造城,并已经做成了一定的规模。同时,中南还根据新城新区城市发展和资源匹配的不同,制定不同的产品系列和结构。包括以商业酒店、商业综合体为载体的商务型;以生态宜居为载体的生态型;以工、商、住为载体的产业型;以滨湖、滨海等旅游度假为载体的旅游型;以养生为载体的养老型等五大新城系列,致力于成为新城新区建设的领跑者。